

全省政协民族宗教工作座谈会在郑召开

本报讯(郑州晚报记者 李爱琴 实习生 华丽娟)为期两天的全省政协民族宗教工作座谈会昨日在登封举行。全国政协民族和宗教委员会主任朱维群,省政协副主席高体健、靳克文,省民委主任彭亚平出席会议。市委副书记、市政协主席王璋,市政协副主席崔凡参加会议。

此次座谈会由省政协民族和宗教委员会主办,郑州市政协、登封市政协承办。会议的主要内容是:学习中共十八大和十八届三中全会精神,学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,学习近期中央对民族宗教工作的新要求,围绕如何做好新时期人民政协的民族宗

教工作进行学习交流,进一步明确民宗委围绕新形势下民族宗教领域重大问题议政建言的着力点、切入点,推动全省政协民族宗教工作创新发展。

王璋代表中共郑州市委、市人大、市政府、市政协,对会议召开表示祝贺。他表示,郑州市政协将以此次会议为契机,认真学

习贯彻中央关于民族宗教工作的各项方针政策,认真学习借鉴兄弟城市政协的好经验好做法,巩固和发展平等团结、互助和谐的社会主义民族关系,维护和促进民主团结、生动活泼的政治局面,为把郑州早日建设成为自然之美、社会公正、城乡和谐的现代化都市区作出新贡献。

靳克文希望与会人员加强学习,始终保持政协民族宗教工作的正确方向;提高认识,切实增强做好政协民族宗教工作的责任感;改革创新,努力推动政协民族宗教工作新发展。

昨日下午,朱维群作了题为《新形势下民族宗教工作的坚持与创新》的专题报告。

市委召开全市领导干部会议

传达学习中央有关精神和省委要求

研究部署我市党风廉政建设和中央巡视反馈意见整改落实工作

本报讯(郑州报业集团记者 刘俊礼 王继兵)近日,市委书记吴天君主持召开全市领导干部会议,传达学习习近平总书记听取2014年中央巡视组首轮巡视情况汇报时的讲话精神,中央政治局常委、中央纪委书记王岐山在中央巡视工作动员部署会和部分省区市巡视工作座谈会上的讲话精神,省委书记郭庚茂在全省纪念建党93周年座谈会上的讲话精神,省委常委、省纪委书记尹晋华在全省部分省辖市、省直管(县)落实党风廉政建设“两个责任”座谈会上的讲话精神,安排部署我市的党风廉政建设和中央巡视反馈意见整改落实工作。

市领导马懿、王璋、王林贺、

郭锡昌、孙金献、王哲、王跃华、张建慧及在郑的副市厅级以上领导出席会议。

会上,市委副书记、市政协主席、市委秘书长王璋,市委常委、市纪委书记郭锡昌,市委常委、宣传部部长王哲分别传达了中央和省领导同志讲话精神。

吴天君指出,中央和省领导讲话精神充分体现了“在党忧党,在党护党,在党管党,从严治党”的重要要求,体现了中央党要管党、从严治党、严惩腐败的鲜明态度、坚定决心和信心,体现了党的十八大以来中央在党风廉政建设上的高标准、严要求,是我们抓好党风廉政建设的基本遵循。全市各级领导干部

要认真学习 and 深刻领会中央和省领导重要讲话精神,切实把思想和行动统一到中央党要管党、从严治党的要求和省委部署上来,认真履行建党、管党、治党的政治责任、主体责任。

吴天君强调,要完善体制机制,认真贯彻落实省委《关于落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任的意见(试行)》,厘清责任内容,正确处理“两个责任”的关系,加强落实“两个责任”的组织领导,层层强化责任、层层传导压力、层层作出示范、层层厉行监督,确保党委主体责任和纪委监督责任落到实处,切实加强党风廉政建设的组织领导。

吴天君指出,要把中央巡视反馈意见整改落实工作,与党的群众路线教育实践活动整改相结合,与全面深化改革相结合,与解决群众反映的突出问题、促进和谐稳定相结合,与改进机关作风、优化发展环境、促进经济发展相结合,与加强党的建设、落实党要管党从严治党要求相结合,突出问题导向,着眼体制机制建设,发扬“钉钉子”的精神,确保件件落实、件件见效,以整改为契机,促进干部队伍建设、作风建设、廉政建设工作实现新提升。

吴天君要求,全市各级党组织和广大党员干部要“严”字当头,从严教育、管理和监督,从严

要求自身。要严格教育,切实解决好党员干部理想信念、群众观点、思想方法、精神状态、执政能力等问题;要严守纪律,在思想上政治上行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,确保党令政令畅通;要严查腐败,按照“加强教育、强化预防、及时警醒、查早查小、坚决防止影响恶劣的腐败分子产生”的理念,加强党风廉政建设和反腐败工作;要严于律己,做到自身要“净”、身板要“硬”,落实好“三严三实”,做好示范表率。

市委各部委由市委常委担任正职的部门常务副职,各县(市)区党政主要负责同志,市直各单位主要负责同志等参加会议。

郑州华南城

8月28日试营业

2600多家商户已进场装修、铺货

电动车市场已开业

本报讯(郑州报业集团记者 李娜 实习生 李阳)作为我市商贸物流业的一号工程,郑州华南城将于8月28日试营业。昨日上午,市人大常委会主任白红战带领市商务局、市国土局、市交通委等相关单位的负责人,再次来到郑州华南城项目现场,对项目推进过程中存在的问题进行现场办公。

截至目前,郑州华南城项目实际开工建设面积已达330多万平方米。市场中,建材、五金机电、小商品、汽摩配件四个业态2600多家商户已经开始进场装修、铺货。电动车市场已经开业,电商产业园计划在9月份投入使用。8月28日,郑州华南城将开始试营业,届时项目将有150万平方米物业可以投入使用;到今年年底,项目将有200万平方米的物业面积可投入使用。相关部门汇报说,目前,郑

州华南城项目还存在土地供应、道路交通等相关问题急需解决。

针对下一步工作,白红战说,各级各有关部门要分工负责,确保本月底建材、五金机电、小商品、汽摩配件四个业态厂区顺利开业,做到“一气呵成、一举成功、一炮打响、一鸣惊人”,创造好市场的外部环境,提升市场的内部管理;要专人专办,加快土地供应,确保各个计划落到实处;要落实规划,搞好市场对接,按照规划中的各个时间节点,市政府要对市场加强指导,对商户进行正面引导,同时也要加强督导,发挥市场资源配置的决定性作用;要加强协调,保证路网畅通,各相关局委要加强与企业的联系,建立每周过问机制,建设好、发展好、服务好此项目。

市人大常委会副主任王广灿、秘书长王福松参加活动。

市人大常委会暗访集贸市场

农产品不合格要向全市通报

本报讯(郑州报业集团记者 李娜 实习生 李阳)集贸市场的整治工作,不仅要“明察”进展,也要“暗访”实情。昨日上午,市人大常委会主任白红战带领市场发展局、市爱卫办等单位的负责人来到中原区岗刘粮油蔬菜批发市场,对市场的整治情况进行暗访。

在该市场门口,现场依然存在车辆乱摆放,市场中有些区域卫生条件差,活禽店、豆制品店商户没有健康证,市场周边占道经营现象突出,商户没有按照要求张贴蔬菜监测信息,农产品监测

中心监控大屏模糊不清等一系列问题。

在该市场蔬菜监测中心,工作人员正在对部分蔬菜进行农药残留监测。白红战现场抽查近期各项指标的监测结果,并要求现场工作人员对监测工作高度重视,及时把监测结果在市场中的大屏中公布,一旦发现不合格农产品,立即销毁,并通过农委系统向全市通报,从源头上杜绝“舌尖上的污染”。

白红战说,集贸市场是国家卫生城市复审重创检查的重要内容,各相关部

门一定要各司其职,按照国家卫生城市对集贸市场的各项指标要求严格整改,不拖后腿,圆满完成各项目标任务。

据悉,在8月7日,白红战一行对我市部分集贸市场进行了暗访,此次为第二次暗访。白红战说,中原区岗刘粮油蔬菜批发市场和第一次暗访时相比,已经进行了部分整改,但是仍需要按照规定持续进行改进,保证市场的干净、整洁、卫生。

市人大常委会副主任王广灿、秘书长王福松也参加了暗访。

我省今年旱灾造成直接经济损失72亿

国家减灾委、民政部启动国家Ⅳ级救灾应急响应

本报讯 入汛以来,我省部分地区发生了不同程度的旱灾。昨日,从省民政厅传出消息,据初步统计,全省受灾人口1929.94万人,农作物受灾面积2163.02千公顷,造成直接经济损失达72.89亿元,其中农业经济损失70.8亿元。

据了解,截至8月8日,我

省受旱区域涉及郑州、平顶山、许昌、漯河、南阳、鹤壁、洛阳、焦作、周口、三门峡、开封、驻马店、济源等13个省辖市的98个县(市、区)及巩义、汝州、邓州、永城、鹿邑、新蔡等6个省直管县(市)。平顶山、南阳、许昌、洛阳等地区旱情尤为严重。

省民政厅有关负责人表示,8月8日国家减灾委、民政部启动国家Ⅳ级救灾应急响应,并派出赴河南省旱灾应急工作组一行4人,对我省旱情进行核查,帮助做好受灾群众基本生活救助。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 姜明